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Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

Стеван Миливојевић и Јелко Кацин

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе позива Министарство унутрашњих
послова да забрани одржавање Параде поноса  у Подгорици 20. октобра 2013. године,
из разлога што  се ради о провокативном, високо ризичном скупу иза кога не стоје они у
чије се име та парада организује.

  

То јасно потврђује признање извршног директора ЛГБТ Форума Прогрес Стевана
Миливојевића, у емисији Начисто са Петром Комненићем, да Параду поноса не подржава
преко 90% припадника популације коју та организација представља.

      

Питамо зато министра унутрашњих послова Рашка Коњевића ко ће то у недјељу да
парадира Подгорицом, шта ће то да штити око 2000 полицајаца и ко ће да сноси
трошкове њиховог ангажовања и посљедице могућих сукоба.

  

Крајње добронамјерно упозоравамо да циљ најављене Парада поноса није унапређење
права припадника ЛГБТ популације из Црне Горе,  већ производња нових подјела и
сукоба у Црној Гори и тестирање њених грађана и власти докле су спремни да иду у
послушности политици водећих чланица Европске Уније и клањању моћи европских геј
лобија.

  

Ту, прије свега мислимо на Њемачку, која је дебело умијешана у ратно разбијање двије
Југославије и  из чије се амбасаде у Црној Гори дуже вријеме диригује активностима
профитерских НВО и самозваних челника ЛГБТ популације.
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Није случајно за датум Параде поноса изабран 20. октобар, један од најзначајнијих
датума НОБ-а, када су 1944. одине, здружене снаге југословенских партизана и
совјетске Црвене армије, ослободиле Београд од хитлерових фашиста.

  

Удружење заговара једнака права за све и тврди да црногорски грађани, у огромној
већини, нијесу хомофобични, што организатори Параде поноса знају, а што се видјело
прилоком недевне масовне посјете припадника ЛГБТ популације Котору,  која је прошла
без најмањег  инцидента.

  

Ради очувања традиционалног етичког кодекса и тринајестојулског духа  Црне Горе,
захтијевамо од свих парламентарних странака и носиоца највиших државних функција у
Црној Гори да убудуће покажу много критичнији и јединственији  однос према 
манифестацијама типа Параде поноса и разним  другим захтјевима који долазе извана,
макар они били из Европске уније.

  

Не вјерујемо у Европску Унију која намеће параде поноса и  чији је парламентарац и
заговарач људских права Јелко Кацин, највећи ратни хушкач и пропагатор
дезинтеграција с почетка 90-их, а који нам ови дана у Подгорици дијели лекције шта
смијемо, а шта не смијемо чинити.

  

Радан Николић, директор
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